
GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

 

 

 

                           Referat fra menighetsråd torsdag 28.august 2025    

         i kirka kl. 18.00 – 20.00  

 

 
Tilstede:          Inger Johanne Bolstad, Bente S. Jørgensen, Trond Wirak, Øystein Haga, Hjalmar Bjerga 

Bjørn Undheim, Gro Jareid, Anne Mo Grimdalen og Sissel Nefzaoui. 

 

Forfall: Stein Gjulem, Brit Ø. Aamot, Marie Gjesteland, og Arild Hovda. 

Referent:   Vigdis Birkeland 

 

Åpningsord: Øystein 

 

Sak 57/25: INNKALLING MED SAKSLISTE 

Vedtak: Innkalling med saksliste godkjennes. 

 

Sak 58/25: REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRÅDSMØTE 

Vedtak: Referat fra menighetsrådsmøte 17.juni 2025 godkjennes. 

 

Sak 59/25: GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA 

Vedtak: Gudstjenestelista fram til neste menighetsrådsmøte, 25 september, tas til orientering. 

 

Sak 60/25: OFFER OVERSIKT 2020 - 2025 

Vedtak: Tas til orientering. 

 

Sak 61/25: TEMAKVELDER 2025  

- Salmekveld i Landvik kirke, blir utsatt til 2026  

- Liturgikvelder. Samarbeid med de andre menighetene. Fjære har liturgikveld 5.november kl 18 med 

tema “Salmer og sanger i gudstjenesten”. Landvik skal etter planen ha liturgikveld til høsten.  

- Salme-misjonskveld med lokale krefter søndag 16 nov kl 19.00. Utvalget inviterer de andre 

menighetene til et samarbeid. Eyvind Skeie kommer ikke som først planlagt. 

- Vi er positive til en felles åpen kirkefest med de andre menighetene i Grimstad kirke vinter/vår 2026. 

Hvor to fra hvert MR danner en komite. Ansatte hjelper med rigging, gjennomføring og kanskje noe 

musikk. Fjære menighetsråd er med, to stiller i komitè. De ønsker arrangementet senest kl.17 og med 

et musikalsk preg. Landvik og Eide er også med. Datoforslag finner vi på høstens første møte. 

Foreslår 22 eller 29 januar 2026, komiteen avgjør. Bente stiller fra Grimstad menighetsråd, og de 

foreslår Stein som nr to. 

- Kystpilgrimsleden ved Solveig og Stein Gjulem våren 2026? 

- Menighetsrådet ønsker å stille opp om 17.mai arrangementet som er på Bibelskolen på kvelden, 

forsøker felles kjøring. 

Vedtak: Det jobbes videre med temakveldene. 

 

Sak 62/25: PLASSERING AV MALERIER I KIRKEN 

Etter årets påskeutstilling ble maleriet med påskemotiv hengt opp lenger til høyre på høyre vegg i sideskipet. 

Det ble kommentert av noen at på denne nye plasseringen kom bildet mer til sin rett, og det ble bedre 

balanse i kirkerommet. Derfor fremmes det et forslag om å i en periode ha en prøveordning hvor bildet 

henger på denne nye plassen i minst ett år fremover, som et forsøk. I tillegg foreslår AU å ta bort 

Koksvikbilde et år. 



GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

Vedtak: Menighetsrådet er enige i at de aktuelle maleriene flyttes til ytterveggen på sidene i sideskipene. 

Vedtaket gjelder i ett år. Vedtaket oversendes kulturutvalget. 

 

 

Sak 63/25: EVALUERING AV SOMMERÅPEN KIRKE 

Med økonomisk støtte av både gavefond og Kirkerådet har vi hatt to ungdommer som vakter gjennom 

sommeren fom 23.juni tom 9.august (7 uker), mandag til lørdag kl 12-16. Det har vært rett over 2000 

registrerte besøkende disse ukene. Er dette noe vi skal satse på videre, og hva gjør vi dersom vi ikke får 

økonomisk støtte?  

Vedtak: Menighetsrådet vil jobbe for at kirken kan være åpen primært ved hjelp av betalte sommerhjelper 

fra St.Hans og ut august alle dager det ikke er kirkelige handlinger i kirken. 

 

Sak 64/25: FOTBALLGUDSTJENESTE OG HØSTTAKKEFEST 

Stein kontakter fotballagene for å finne personer som kan være med på oppgaver i gudstjenesten. Det blir 

prosesjon for markering av høsttakkefest. 

Vedtak: Saken tas til orientering.    

 

Sak 65/25: EVENTUELT 

 

ORIENTERINGSSAKER 

• Samtale om de siste gudstjenestene. Det er et sterkt ønske om at det skal være gudstjeneste i 

Grimstad kirke hver søndag gjennom sommeren, fellesrådsrepresentantene fra menighetsrådet 

fremmer ønske på neste fellesrådsmøte. Det er fremmet ønske om at alle deltakere i gudstjenesten får 

tilsendt gudstjenesteprogrammet da dette virker som en påminnelse. Det ble snakket om vi burde ha 

et nytt gudstjenesteprogram for hver gudstjeneste, det blir ikke aktuelt. 

• Fellesråd og utvalg. Orienteringer om aktuelle saker. Lite møter sommertid. 

• Det er en del stimuleringsmidler igjen som vi fikk til å bruke på studenter/unge voksne. Komiteen 

samles for videre planlegging. Student/ung-lovsangsgudstjenester planlegges 21.sept, 19.okt og 

23.nov. 

• Barnelysgloben er snart klar til å plasseres i kirken. 

• Nyhetsbrev og veien videre. Menighetsrådet ønsker at det skal fortsette, nevnes på kunngjøringer 

innimellom. 

• Menighetsråd ønsker å presentere ny menighetspedagog på gudstjenesten 21.sept samtidig som det 

skal være presentasjon av konfirmantene. 

 

 

 

 

Grimstad 01.09.2025 

 

Inger Johanne Bolstad                                                               Vigdis Birkeland 

Nest leder                                                          Referent                                   

 


